

2024年4月2日

自己資本規制比率の訂正について

しんきん証券株式会社

2024年1月19日に開示いたしました自己資本規制比率の状況(2023年12月末)の固定化されていない自己資本と市場リスク相当額の認識に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所(訂正箇所の下線を付しております。)

(単位:百万円、%)

事 項	訂正前	訂正後
固定化されていない自己資本の額	<u>27,162</u>	<u>24,909</u>
リスク相当額合計 (A)-(B)	<u>1,304</u>	<u>1,126</u>
市場リスク相当額	<u>401</u>	<u>223</u>
取引先リスク相当額	451	451
基礎的リスク相当額	452	452
控除前リスク相当額 (A)	<u>1,304</u>	<u>1,126</u>
暗号資産等による控除額(第17条関係) (B)	0	0
自己資本規制比率	<u>2,082.9</u>	<u>2,212.1</u>

以上